
 
 
 
 
 
 
＜学校評価アンケートの結果報告＞ 
 11・12 月に実施した児童及び保護者アンケートにつきましては、御協力をありがとうござい

ました。結果をもとに、３つの重点項目に沿って、今後の改善案を御報告いたします。 

 

① ひとみキラキラプラン（確かな学力） 

 〇子供たちの授業への取組は、おおむね良好でした。魅力ある授業づくりに努力してきた成果

と捉えております。しかし、まだ子供たち自身が主体的に学習に取り組もうとする姿勢に課題

があります。「やらされ感」からの脱却を目指し、今後も主体的・対話的に、授業に取り組む

ことができるように、ＩＣＴの活用を含め、工夫を重ねていきます。 

 〇学校では、参観会で子供たちの様子を参観していただいたり、個別面談で学習状況や授業中

の表れなどを伝えさせていただいたりしています。来年度は２学期の縦割り遊び等も自由公

開する予定でいます。また、より効果的な個に応じた学習支援ができるように、学習支援員の

活用や、きらきら教室やなかよし教室の充実も図っていきます。 

 

② こころほのぼのプラン（豊かな心） 

 〇運動会やフェスタ瑞穂などの行事については、昨年度同様、子供、保護者ともに評価が高か

ったです。（ともに９３％）今後もお子さんのよさを発揮する場を工夫していきます。 

〇自分のよさを伸ばそうと進んでチャレンジする子供がいる一方、クラスに不安を感じたり、

自分のよさに目が向けられなかったりする子供がいます。どの子にとっても健やかな学校生活

が送れるよう、一人一人に目を向け支援していきたいと思います。御家庭でも、一緒に料理を

したり本を読んだりするなど、お子さんと直接会話をする時間を大切にしていただけたらと思

います。またいじめやトラブル等、何か気になることがあれば学校まで御相談ください。 

 

③ 元気モリモリプラン（健やかな体） 

〇「わたしは、困ったときや分からないときには先生に相談することができる」の評価が７５％

でした。これは、一定数の子供が、困っていても自分からは相談しにくい状況にあると読み取

れます。子供たちにとって相談しやすい環境になるよう職員一同努めてまいります。来年度は、

「学年担任＝学年の子供は学年職員がみんなで担任する」という考えを進めます。多くの目で

子供のよさを見つけ、よりよい声掛けに努めます。またお子さん自身が受け身ではなく、何か

あれば進んで相談できるよう、御家庭でも声を掛けてください。 

〇安全に気を付けて生活していると回答した児童が多くなりました。学校でのけがや下校中の

飛び出し等の危険行為も減っています。引き続き、安全指導を徹底していきます。 

 

 全体を通じて良好な項目が多くあり、また温かな応援メッセージや貴重な御意見もいただき、

大変有難いと感じました。今後も学校の取組について、情報発信に努めてまいりますので、引

き続き、御支援御協力をよろしくお願いいたします。 

 

学校だより 学校評価結果報告号 
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1
授業では、「もっと知りたい」「できて楽しい」
と思える学習ができている。

41 45 11 3 ○ 86
お子さんは、「授業が楽しい」「明日の授業が楽
しみだ」と話をする。

17 45 24 11 2 ▲ 62

2
授業では、自分でやり方を工夫して問題に取り組
んだり、友達と進んで相談したりしている。

46 39 12 3 ○ 85
お子さんは、一人一人の子供に応じた学習支援に
より、授業にスムーズに取り組んでいる。

15 58 17 3 8 ▲ 73

3
タブレットを使うことで、授業が分かりやすく
なっている。

58 31 8 2 ◎ 90
お子さんは、授業でタブレット端末を活用するこ
とを楽しみにしている。

52 38 6 1 2 ◎ 90

4
授業で振り返りをすると、次の授業もがんばろう
と思ったり、次の授業が楽しみになったりする。

39 34 22 6 ▲ 72
お子さんは、授業で頑張ったことやできるように
なったことを家でよく話す。

35 43 16 5 1 78

5
好きな本を読んだり、さがしたりする時間は楽し
い。

56 26 12 7 ○ 81
お子さんは、本に親しみ、興味をもった本の話を
することがある。

24 30 30 15 1 ▲ 54

6
わたしは、運動会やフェスタ瑞穂などの行事で、
自分のめあてが達成できるようにがんばることが
できた。

66 26 6 2 ◎ 93
運動会やフェスタ瑞穂などの行事は、お子さんの
頑張りを認め、よさを伸ばす行事となっている。

54 39 5 1 2 ◎ 93

7
わたしのクラスは、楽しく安心して過ごせる場所
になっている。

40 39 15 6 79
お子さんは、毎月行う生活アンケート（ほのぼの
アンケート）等で、いじめやトラブルを相談して
いる。

11 19 15 20 36 ▲ 29

8
わたしは、係活動や委員会活動、たてわり清掃
で、自分の仕事をしっかりやっている。

60 31 7 2 ◎ 92
お子さんは、当番活動や係活動、委員会活動（5・
6年）などで、自分のよさを発揮し役割を果たして
いる。

26 51 5 1 16 77

9
わたしは、「命の大切さ」を理解し「きまり」を
守ろうとしている。

63 32 4 1 ◎ 95
お子さんは、命の大切さや社会のルールを守る態
度が育っている。

38 53 7 1 2 ◎ 91

10
わたしは、自分のよさをみつけ、それをのばそう
とがんばっている。

43 39 13 4 ○ 83
お子さんは、自分のよいところを見つけ、それを
伸ばそうとしている。

21 55 17 2 6 75

11
わたしは、元気よく外で遊んだり、進んで体をき
たえたりすることができる。

50 25 17 8 75
お子さんは、運動を通して健康な心や体づくりを
進めている。

29 49 16 4 2 78

12
わたしは、困ったときや分からないときには、先
生に相談することができる。

39 36 18 8 75
お子さんがいじめや不登校につながるような心配
事があったとき、学校に相談がしやすい。

24 49 13 4 11 ▲ 72

13
わたしは、事故やけがをしないように安全に気を
付けて生活している。

63 29 6 2 ◎ 92
お子さんの安全や健康について心配事があったと
き、学校に連絡が取りやすい。

29 53 10 3 4 ○ 83

14 わたしは、毎日の給食を楽しみにしている。 66 24 7 3 ◎ 90
お子さんは、安心・安全な給食を楽しみにしてい
る。

50 40 7 2 1 ◎ 90
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〈資料の見方〉①単位は％　　②Ａ＋Ｂは「そう思う」＋「大体そう思う」と答えた割合
　　　　　　　③90%以上は◎、80％以上は○、75パーセント未満は▲
　　　　　　　④四捨五入の加減で、合計が100％にならないものもあります。
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